



NAGYKÖRÖS ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

VI. évfolyam 50. szám

2011. december 16.

Ingyenes információs lap

MÁR NAGYKÖRÖS HONLAPJÁN IS ELÉRHETŐ A VÁROSUNK ÉRTÉKEIT BEMUTATÓ ÚJ SIKERKÖNYV

Nagykőrös

A megújuló város



SZÉCHENYI TERV

A városközpont rehabilitáció keretében kiadott NAGYKÖRÖS A MEGÚJULÓ VÁROS című könyv nagy sikerére való tekintettel digitális formában a város honlapján is elérhető.

A könyv megtalálható a www.nagykoros.hu oldal **Városunk** menüpontjában a NAGYKÖRÖS A MEGÚJULÓ VÁROS almenüre kattintva. Illetve a jobb oldali menüsorban a könyv borítóját ábrázoló képre kattintva.

Mindenkinek jó böngészést kívánunk.

MIKULÁSFUTÁS



ral és zsíros kenyérrel várták a rendezvény szervezői a strandon, ahol minden fürdőruhás befutó ingyenesen átmelegedhetett a gyógyító termálvízben. Reméljük a sokakat meglepettő rendezvény hagyományteremtő szándékkal került megrendezésre városunkban, és jövőre még több elszánt fürdőruhás versenyzőt láthatunk végigszaladni megújult városunkon.

Idén december 12-én első alkalommal került megrendezésre Nagykőrösön az Alföld Aqua Termálfürdő és Strand szervezésében, a „Mikulásfutás” névre hallgató extrémnek mondható sportrendezvény. A pesszimista várakozásokkal ellentétben, több mint félszáz ember vett részt a versenyen, és a kiírásnak megfelelően sokan futottak a nagy hideg ellenére fürdőruhában. A Szabadság térről induló futam átfagyott résztvevőit forró teával, forralt bor-



PIACÁTADÓ ÜNNEPSÉG
2011. december 30-án
14 órától

Köszöntőt mond:
Dr. Czira Szabolcs polgármester

Az ünnepélyes szalagátvágást követően:

A Körszínház műsora

Zenei
a PARÁDIA együttes
(Kullai István, Bakos Dénes, Bakos András)

Sült malac
termelői csomagok kóstolója
forralt bor

a Kálvin téren

Kiskarácsony Nagykőrösön

Fenyőillat és forralt bor
Adventi vásár a Deák téren
2011. december 16-23.

2011. december 16. (péntek) 11.00
Ünnepélyes megnyitó:
Köszöntőt mond Dr. Czira Szabolcs
Polgármester és a rendezvény szervezője

Lelekeskedés a Helyi népművelési központban
Közreműködik a Helyi népművelési központ vezetője, Katalin Ágnes

NAGYKÖRÖS KULTÚRA



NAGYKÖRÖS VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
szeretettel hívja és várja városunk valamennyi lakosát
az **ÚJÉVI TÚZIJÁTÉKRA**

2012. január 1-jén, kb. 20.00 órára a Főtérre.



Karácsonyi meglepetés



Petőfi Sándor Általános Iskola 7. b osztálya színvonalas ünnepi műsorral kedveskedett a város összes óvodájában 2011. december 12-én. A karácsonyi hangulatot idéző előadást az iskolás diákok osztályfőnöke **Jeruskáné Berényi Erzsébet** tanította be. Viszonzásul az óvónénik egy kis

ajándékkal lepték meg a tanulókat, amiért ünnepi hangulatot teremtettek a karácsonyt már nagyon váró csöppségek számára. Képiünk a Názáret Római Katolikus Óvodában készült.

Tekintse meg képgalériánkat a www.nagykoros.hu honlapon!



MEGHÍVÓ

Nagykörös Város Önkormányzata szeretettel hívja és várja városunk valamennyi polgárát a hagyományos

ADVENTI HANGVERSENYRE

Hangversenyt adnak:

az Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Weiner Leó Zeneiskola zenepedagógusai, valamint növendékei

Ideje: 2011. december 20. (kedd) 17.00 óra Helye: Arany János Kulturális Központ Színházterme A belépés ingyenes! Az előző évek tapasztalatai alapján a nagy érdeklődésre való tekintettel jegyek az Arany János Kulturális Központban igényelhetők.

Dr. Czira Szabolcs polgármester



GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

2011. december 12-től:
Ezüst Patika Gyógyszertár
Nagykörös, Széchenyi Tér 8.
Tel.: 53/552-114

2011. december 19-től:
Arany Gyógyszertár
Nagykörös, Szabadság Tér 11.
Tel.: 53/350-366



ÁLLATORVOSI ÜGYELET

Nagykörös, Nyársapát, Kocsér

2011. december 17-18-án
dr. Dávid Gyula
Nagykörös, Széchenyi tér 19/2.
Tel.: 06-20/960-3902

2011. december 24-25-én
dr. Évin Sándor
Nyársapát, Vasút d. 6.
Tel.: 53/389-023; 06-20/978-2740

Adventi gyertyagyűjtés Nagykörösön



2011. december 11-én **örömvasárnap**, vagyis Advent harmadik vasárnapján, mikor az Úr eljövetelenek közelségét ünnepeljük, nagytiszteletű **Szabó Gábor** lelkészelnök és **Hernádi László** esperes plébános gyűjtotta meg városunk Adventi koszorúján a harmadik, ezúttal a rózsaszínű gyertyát.

A gyertyagyűjtést megelőzően **Hernádi László** esperes plébános Adventi gondolatait hallgathatták meg a jelenlévők, s énekelt a **Szent Kristóf** kórusa, akik a gyertyagyűjtés ideje alatt is cso-

dás hangjukkal tették még áhítatosabbá a pillanatot.

A hagyományokhoz híven, az idén is a **Kossuth szobor** előtti szökőkút „öltözött ünnepi ruhába”. A fenyőágakkal feldíszített szökőkút közepén álló négy gyertyát advent négy vasárnapján 16 órakor gyűjtik meg.

– a **negyedik vasárnap**, december 18. napján gyertyát gyűjt Nagykörös Város Önkormányzat polgármestere, **Dr. Czira Szabolcs** országgyűlési képviselő.

A gyertyagyűjtésre minden érdeklődőt szeretettel várnak!



A szennyvízberuházás munkálatainak ütemezése

Az építés a téli időszak beköszönésével erre az évre lezárult, köszönjük a kivitelező szakembereivel való együttműködésüket!

ség van mind a személyes, mind a telefonos tájékoztatás igénybevételeire is.

Személyes ügyfélfogadás

Hétfő: 14–16 óra
Szerda: 8–10 óra
Péntek: 10–12 között

Telefonos tájékoztatás

Munkanapokon 8–10 óra között.
Telefonszám: 06-53/550-376
E-mail: csatornainfo@4sales.hu

A projektirodában (Nagykörös, Szabadság tér 4. l. emelet) lehető-





HASZON- BÉRLETI PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Magyar Állam tulajdonában, és a Nemzeti Földalapról szóló 2010. évi LXXXVII. törvény szerint a Nemzeti Földalapba és a NFA tulajdonosi joggyakorlási körébe tartozó ingatlanok vonatkozásában a Nemzeti Földalapkezelő Szervezet a Nemzeti Földalapba tartozó földrészeletet hasznosításának részletes szabályairól szóló 262/2010. (XI. 17.) Korm. rendelet rendelkezései alapján hasznóbérleti pályázatot hirdet meg.

A HU10-10096 azonosító számú hasznóbérleti pályázati felhívás célja a családi gazdaságok kialakítása és megerősítése, állattenyésztési tevékenység ösztönzése, az állattenyésztés termőföldigényének biztosítása.

A hasznóbérleti pályázat tárgyát képező földrészelet adatai a következők:

a) Nagykőrös 0529/120 HRSZ. 1/1 tulajdoni hányadú 0,6061 Ha területű, 20 AK értékű szántó művelési ágú ingatlan

b) Nagykőrös 0529/121 HRSZ. 1/1 tulajdoni hányadú 0,606 Ha területű 20 AK értékű – szántó művelődési ágú ingatlan

A megkötendő szerződés típusa: Mezőgazdasági Földhasznóbérleti Szerződés

A hasznóbérleti szerződés lejáratának dátuma a szerződéskötést követő 20. év október 31. napja.

A pályázat benyújtásának határideje a hasznóbérleti pályázati felhívás kifüggesztésének 2011. december 6. napjától számított 45. nap 14 óra 00 perc.

A hasznóbérleti pályázati eljárás részletes feltételeit a hasznóbérleti pályázati kiírás tartalmazza. A részletek megtekinthetők a Nagykőrös Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalának hirdetőtábláján és a Közigazgatási Irodán.

Dr. Nyikos Sára
jegyző s. k.

Táv munka-házat adtak át Nagykőrösön

Nagykőrösön nyílt meg az ország második távmunka-háza. Az ünnepélyes átadón, december 6-án a Mikulás egy hatalmas kulcsot formázó tortát hozott a Zrínyi utcai, legtöbbször általánosan ismert épületébe. A ház ezentúl, hála az Európai Unió Magyarország-Szlovákia Határon Átnyúló Együttműködési programjának, távmunka-házként funkcionál. A program keretében többek között elvégezték a szükséges infrastrukturális fejlesztéseket és megtörtént a leendő első távmunkások képzése is. A szükséges ismereteket e-learning képzés keretében sajátították el a jelentkezők közül szigorú rostan kiválasztottak. A képzés sikeréről tanúskodó oklevelet a leendő távmunkások az átadó ünnepség keretében vehették át Kustár Tamás alpolgármestertől.

Az egyelőre még sokaknak talán ismeretlenül csengő távmunka és távmunka-ház fogalmáról Tóth Istvánt a Nagykőrösi Táv munka-ház igazgatóját kérdeztük:

Tóth István: A távmunka gyakorlatilag a munkavégzésnek olyan formája, ahol a munkavállaló nem a hagyományos munkahelyen, hanem attól távol végzi a napi munkáját, és ennek



eredményét valamilyen infokommunikációs csatorna, technológia segítségével juttatja el munkaadójához. Gyakorlatilag mondhatjuk, hogy nem a munkás utazik a munkához, hanem a munka a munkáshoz. A távmunka-ház egy speciális formája a távmunka végzésnek, ahol leginkább számítógéphez és telefonhoz kötött tevékenységek ellátását végzik. A távmunka-ház elnevezés egy olyan, a nyilvánosság elől elzárt infrastruktúrát jelöl, amely független a munkaadó vállalat földrajzi helyétől és szervezeti felépítésétől,

a munkavállaló lakhelyének közelében helyezkedik el és ott bocsátja a munkavállaló rendelkezésére azon feltételeket, melyek a munkaadótól érkező feladat ellátásához szükségesek.

A rendezvényt megtisztelte a másik magyarországi távmunka-háznak otthont adó Örkény polgármestere, Kovács István és a szintén ezen program keretében elkészült szlovákiai távmunka-háznak otthont adó Szőgyén polgármestere, Szász Attila is.

A Nagykőrösi Táv munka-házról bővebben a www.working-centers.eu oldalon olvashat.

A polgármester betegségén élcelődött a kereskedelmi lap?

Az egyik kereskedelmi lapban megjelent, általa sértőnek, gúnyolódónak tartott újságcikk miatt emelte fel szavát napirend előtt Szabóné Irházi Zsuzsanna képviselő asszony a testület november végi ülésén. Felszólalását alábbiakban olvashatják:

Félek, hogy ismét témát adok a Heti Hírek című kereskedelmi újság szerkesztőinek, de egyszerűen nem tudom szó nélkül hagyni a lap november 8-i számában megjelent tudósításukat az októberi testületi ülésről. Beszámolójuk ugyanis – gondolom persze nem véletlenül – ismételtelen nem az ülés érdemi napirendjeivel foglalkozott, hanem kizárólag személyeket érintő, sértő, gúnyos megjegyzésekkel próbálta a lap olvasóit a város vezetői ellen hangolni.

Tisztelt Cikkíró! Üzenem, hogy az Ön által idézett latin közmondás – a közérthetőség kedvéért a magyar fordítását

idézem – „Változik az idő és benne mi is változunk.” Önre is igaz! Ha sajnálja a régi nagykőrösi központot, én elfogadom, de Ön is fogadja el, hogy a helyiek többsége, én is, sőt a Cseh János bácsi is 88 éves korában közöttük örül a megújult, megszépült főtérnek és városunknak.

Én az Ön helyében nem gúnyolódnék nyilvános fórumokon – akár újságcikkben is – a polgármester sporttevékenységével és sérülésével, sőt a korával sem! Ha jól tudom, Ön az idősebb és Önnek is volt már – talán kora okán is – olyan betegsége vagy sérülése, ami akadályozta Önt munkája végzésében. Ugye Ön sem venné vagy vette volna jó néven, már csak a tisztesség jegyében sem, ha a nyilvánosság az Ön bajairól puszogott volna?!

Kustár Tamás alpolgármester úr ugyanis, aki az októberi tes-

tületi ülést vezetve a jelenléti megállapításakor tett egy korrekt bejelentést a polgármester hiányzásának okáról, azt is ami tette, mert a polgármester általában mindig mindenütt jelen van.

Egy olyan embernek, aki egy másik emberen élcelődik és paparazzi fotókkal próbálja lejáratni – legyen az a város polgármestere, jegyzője, képviselője vagy egyszerűen csak tisztességes polgára, egy ilyen embernek nagyon nehéz lehet ebben a városban élni.

Szerkesztő Úr! Ön nem egy más vélemény képviselője, hanem a jelenlegi városvezetés lejáratója. Mondják, pusmogják, hogy mindezt Ön is csak utasításra teszi. Lelke rajta!

Mi pedig csak tesszük tovább a dolgunkat és örülünk minden apró előrelépésnek, mellyel városunk gazdagodik, épül és szépül a jövő számára.



Országos konferenciának adott otthont a kőrösi fürdő



A nagykőrösi Alföld Aqua Termálfürdő és strand adott otthont a Magyar Épületgépész Szövetség Hőszivattyú Szakosztálya konferenciájának. A helyszínválasztás nem véletlen, hiszen így az országos konferencián, a megvalósítás helyén mutathatták be az Alföld Aqua Termálfürdő és strand komplex szemléletben kialakított hő ellátását, mely a speciálisan kifejlesztett magyar hőszivattyúnak köszönhetően jelenleg a legtakarékosabb rendszer, melyet az Magyarországon megvalósított a tervező-kivitelező cég.

A fejlesztés hasznosságáról Fodor Zoltán cégvezető, a Magyar Épületgépész Szövetség Hőszivattyú Szakosztályának elnöke számolt be olvasóinknak:

Ez egy komplex szemléletben kialakított rendszer. Azt próbáltuk elérni, hogy a legkisebb költséggel, hatékonyan működjen az uszoda. Ehhez magyar, saját fejlesztésű hőszivattyúkat alkalmaztunk és a termálmedencéknél szükséges páratlanításhoz is hőszivattyút építettünk be. Mindezek eredményeként a más szemlélettel fogant eredeti elképzelésekben szereplő 500 kW-os teljesítmény helyett csak 144 kW-ot kellett beépítenünk. A teljesítmény csökkenésével a költségek is harmadukra mérséklődnek. Ha csak a páratlanításból származó megtakarítással kalkulálunk, ott is évi 5 millió forintos spórolással lehet számolni.

RENŐRSÉGI FELHÍVÁS!

A Nagykőrösi Rendőrkapitányság felhívja az összes járművezető és gyalogos figyelmét a rossz, és feltehetően egyre rosszabb időjárási és látási viszonyokra, mindenki lassabban, óvatosabban közlekedjen. Senki ne értékelje túl magát és a járművét, könnyen figyelmetlen lehet mindenki, és tragédia következhet be!

Kérünk minden járművezetőt, fontolja meg, hogyan közlekedik hiszen „mindenkit haza várnak”, különös tekintettel a közelgő ünnepek tekintetére!!!

Kiemelten felhívjuk (ismételten) a gyalogosan és kerékpárral közlekedők figyelmét, hogy külterületen kötelező a láthatósági fényviszaverős mellény használata, de igen ajánlott belterületen is használni világítóberendezés mellett.

Továbbá kérjük, hogy a rendőrségi felhívást és javaslatokat minél szélesebb körben osszák meg mindenkivel, családdal, barátokkal, ismerősökkel, kollegákkal.

Balesetmentes közlekedést kíván a Nagykőrösi Rendőrkapitányság minden közlekedőnek!

Lapunkat, Fajka László rendőr százados közlekedésrendészeti osztályvezető tájékoztatta.

Felvételi tájékoztató

a Károli Gáspár Református Egyetem
Tanítóképző Főiskolai Karán meghirdetett
képzésekről

Szeretettel várjuk főiskolánk világi és hitéleti szakjaira azok jelentkezését, akik a 2012. évi felvételi eljárás során jelentkeznek intézményünkbe. Részükre előalkalmassági vizsgát: 2012. 01. 16-án 09 órától, Nyílt napot: 2012. 01. 19-én 10 órától, alkalmassági vizsgát: 2012. 05. 23-án 09.30 órától szervezünk! Az előalkalmassági és alkalmassági vizsga követelményei megtalálhatóak a Felvételi tájékoztató 2012. című kiadványban, vagy a főiskola www.karolitfk.hu honlapján. Az előalkalmassági vagy alkalmassági vizsga díja: 4000 Ft.

Meghirdetett nappali és levelező (BA) képzéseink: Tanító, Óvodapedagógus, Szociális munka, Hittanoktató, Diakónus, Kántor szak.

Kiegészítő képzésben megfelelő számú jelentkező esetén: Ember és társadalom, Magyar nyelv és irodalom, Ének-zene, Angol nyelv, Német nyelv műveltségi területen levelező képzést indítunk.

Felsőfokú szakképzés: Ifjúságsegítő szak nappali és levelező képzést indítunk.

A jelentkezés módja világi szakra: Hagyományosan „papír alapon” az ún. felsőoktatási jelentkezési lapot kell kitölteni és a laphoz mellékelt borítékon az Oktatási Hivatal, 1380 Budapest, PF. 1190 postacímre kell beküldeni vagy elektronikus úton, a www.felvi.hu honlapon – regisztrációt követően lehet! A jelentkezés határideje: 2012. 02. 15.

Külön jelentkezési lapot kell kitölteni hitéleti és világi szak esetében! Hitéleti jelentkezési lap térítésmentesen beszerezhető a Károli Gáspár Református Egyetem Tanító Képző Főiskolai Kar Tanulmányi Osztályán (2750 Nagykőrös, Hősök Tere 5) vagy letölthető a főiskola www.karolitfk.hu honlapjáról. A jelentkezés határideje: 2012. 02. 15.

A jelentkezés módja hitéleti szakra: hitéleti szakra lehet önállóan vagy világi szakkal együtt is jelentkezni, így párhuzamosan egyszerre, 2 diploma szerezhető a képzési idő alatt!

Továbbképzéseink megfelelő számú jelentkező esetén keresztfelében is indulnak:

- Pedagógus szakvizsga: Preventív-korrektív (fejlesztő) pedagógiai pszichológia; Tehetséggondozás, tehetségfejlesztés; Iskolai szabadidős programok szervezési feladatai; Gyakorlatvezető óvodapedagógus szakirány

- Német nyelvű babysitter és gyermekfelügyelő szakirányú továbbképzés.

Jelentkezési lap letölthető a főiskola www.karolitfk.hu honlapjáról.

Tanfolyamok a Szociális munka diakóniai intézet szervezésében megfelelő számú jelentkező esetében indulnak: Kommunikáció a konfliktusokban; A cigányság reintegrációs lehetőségei; A fogyatékosokkal élők támogatásának aktuális kérdései; Stressz felismerése, kezelése a hatékonyabb munkavégzés érdekében; A harmadlagos prevenció lehetőségei és jelentőségei a személyes gondoskodást nyújtó intézményekben, különös tekintettel a mozgásszervi rehabilitáció módszereire.

A 2012. évi szociális alap és- szakvizsgára történő jelentkezés határideje: 2012. 09. 01.

Kollégiumi férőhelyet minden nappali tagozatos hallgatónak biztosítani tudunk.

Kedves jelentkezők! A felvétellel kapcsolatos további információt személyesen lehet kérni a főiskola Tanulmányi Osztályától vagy a 06-53-350-885, 06-53-351-393 telefonszámokon illetve a főiskola www.karolitfk.hu honlapjáról. A Károli Gáspár Református Egyetem Tanítóképző Főiskolai Kar várja megtisztelő jelentkezését!

Én karácsonyom



Megtörtént az ÉN KARÁCSONYOM pályázatra beérkezett alkotások értékelése. A zsűrinek igen nehéz dolga volt, közel 500 gyermekműből kellett kiválasztania a három kategória díjazottjait. Az eredményhirdetésre a lapzártánkat követő Képviselő Testületi ülésen kerül sor, melyről természetesen beszámolunk.

Betlehemes pásztorjátékok



A nagykőrösi Názáret Római Katolikus Óvoda Nap-sugár Nagycsoportos gyer-

Irén – óvodapedagógus, Horváth Laura – óvodapedagógus.

mekei betlehemes pásztorjátékkal készültek a Római Katolikus Templomban, melynek ideje 2011. december 18-án (vasárnap) 9 óra.

Felkészítők: Bognárné Bimbó

Óvodapedagógus, Horváth Laura – óvodapedagógus.

NAGYKŐRÖSI KARÁCSONYI ÍZEK

Dr. Körtvélyesi Attila alpolgármester által meghirdetett receptversenyre sok-sok ízletesnek tűnő finomságok, sütemények, ételek receptje érkezett be Nagykovácsos Város Önkormányzat Polgármesteri Hivatalába. Az egyik legfinomabbnak ígérkező sütemény elkészítési módját **Balog Györgynétől** kaptuk, melynek neve **habos-diós süti**. Az alábbiakban ezt olvashatjuk:

Hozzávalók:

Tésztához

(3 lapot sütünk belőle)

40 dkg liszt
25 dkg margarin
1 sütőpor
4 tojás sárgája
20 dkg porcukor
kevés tej

Hab

4 tojás fehérje
15 dkg porcukor
Krém
2 csomag vaníliás puding
6 dl tej
25 dkg margarin
20 dkg porcukor
Szórásnak: 25 dkg darált dió

A tészta hozzávalóiból könnyen gyúrható tésztát készítünk. Három részre osztjuk. Utána felferjük a tojás fehérjét habbá. Mikor már jó kemény, hozzáadjuk a 15 dkg porcukrot. Tovább verjük, míg szép selymes fényű lesz. Az egyik tésztát kinyújtjuk és lisztet sütőlemezre (vagy tepsi hátuljára) tesszük. Megkeverjük a tojásfehérje 1/3-ával és megszórjuk a dió szintén 1/3-ával. 180 °C-on aranysárgára sütjük. A

többi tésztával is így járunk el. Ha kiszültek a (habos-diós) lapok, hagyjuk kihűlni. Addig elkészítjük a krémet. A két csomag vaníliás pudingot 6 dl tejjel krémmé főzzük, kihűtjük. 25 dkg margarin 20 dkg porcukorral habosra kavarrunk. A kihűlt pudinghoz adjuk, és jól összedolgozzuk. Ezzel a krémmel töltjük meg a lapokat. Másnap szeleteljük.

Jó étvágyat!

További beérkezett receptjeinket megtalálja a www.nagykoros.hu honlapon!

A NÉPTÁNC ÉS NAGYKŐRÖS

Szellemi örökség lett a magyar táncművészet

A magyar népzene és népköltészet hite alkalmából november 16-án, értékes előadások hangzottak el a Művelődési Központban, Béres Károly ny. ceglédi zeneiskolai igazgató és Dobóczy Csaba tanár, zeneterapeuta részéről.

Mindkét előadó hangsúlyozta azt a gazdag örökséget, amellyel e téren rendelkezünk. Mondanivalóinkat zene- és énekszámokkal, filmvetítéssel színesítették.

Kiderült, hogy országosan és Budapesten is egyre népszerűbbek a **hétvégi táncházak**, ahol lelkes népi táncokat tudók irányításával és néhány elkötelezett muzsikussal tanítják fiataljainkat népi tánc kultúránk megismerésére, művelésére. Eközben nagyon jól érzik magukat, mert rájönnek, hogy erre vannak adottságaink, ez illik hozzánk, ez örömet és testi-lelki felüdülést jelent.

Jól esett látni és hallani az előadásokat és közben elgondolkodni, hogy Nagykovácsoson miért nem tud a néptánc kibontakozni?

A kisgyermekkel még nincs gond, az óvodáinkban tanulják és éneklik a népdalokat, ritmusára lépegetnek, táncszerű játékos történeteket előadva. A Petőfi iskola alsó tagozatán Kis Istvánné Marika által megalapozott **éneke-zene tagozaton** ezt tovább is fejlesztik. A gyerekek még itt is szívesen tanulják e tárgyakat. Versenyeredményeik kiemelkedőek, városi rendezvényeken előadásaiak sikeresek.

Ennél a pontnál azonban megszakad a folyamatosság, mert sem a felső tagozatokon, sem egyetlen középiskolánkban sem alakult ki a népzene-néptánc szervezett továbbvitelére, tánc csoport alakítása, fejlesztése, szerepeltetése, népszerűsítése.

De nincs vonzó minta a felnőtt fiatalok körében sem. A Művelődési Központ néptánc csoportja is néhány éve megszűnt. A Kecskemétről átjáró tánc tanárunk meghalt, de már előtte is gond volt az utánpótlással, így a magukra maradt tagok nehéz szívvel abbahagyták. Az ÁRNIKA gyermeknéptánc csoportjuk nekik is sikeresen működik. A Zeneiskola is erőfeszítéseket tesz a népzene, néptánc tanítása terén. Tudom, hogy Nagykovácsoson nem alakult ki a népművészet, a népdalok, néptánc táj-jellegű, csak városunkra vagy térségünkre jellemző formája, mint pl. a Galga-mentén, Kalocsa környékén, a Tápiai-ságban stb.

De volt itt az 1950-es 60-as években az ÁFÉSZ-nek, a TSZ-eknek, a



konzervgyáraknak sikeres tánc csoportja, amelyek megtanulták a magyarság legszebb táncait. Nagyon kedveltük is őket.

A mi fiataljaink is szeretnek táncolni. Mint tapasztaljuk, kisgyermek korukban örömmel teszik is ezt. De eddig nem került városunkba egy népi táncot tudó és szerető elkötelezett ember, aki kézbe venné, felkarolná ezt a területet és szívvel-lélekkel újra meghonosítaná értékes nemzeti hagyományunkat. Aki nem sajnálná a fáradságot, megmutatná és meg tudná szeretetni a nagyobbakkal is a népzene, néptáncot és táncházat szerveznie.

Ha nézi az ember a Duna Tv-ben a határon túli sanyarú időköt átélte magyarjainkat, meghatódva látja, hogy megőrizték magyarságukat és népi kultúráinkat. Rendezvényeiken népviseletben a kisgyermektől az idősekig gyönyörűen dalolják-táncolják népdalainkat, néptáncainkat. Teszik mindezt örömmel és büszkén.

Ott még a családon belül a szülők adják át ismereteiket, tudásukat gyermekeiknek, amit tovább fejlesztenek iskoláikban, kulturális közösségeikben. E mellett szépen és tisztán beszél a magyar nyelvet is.

Az európai közösség, amelybe kerültünk, azt várja tőlünk, hogy a nemzeti sajátosságainkat, kultúránkat mutassuk meg, erősítsük és ápoljuk.

A legfrissebb újsághír szerint **szellemi örökség lett a magyar táncművészet** és felkerült az UNESCO szellemi kulturális örökség listájára. Eddig egyetlen magyar elemként a mohácsi busójárás szerepelt e listán.

Bizakodjunk, hogy e téren is előbb-utóbb megtaláljuk az alkalmas embert, aki szívügyének tekinteni nemzeti hagyományainkat, a népzene, a néptánc folyamatosságának felépítését, megszerettetését és művelését Nagykovácsoson. De keressük is őt!

Karsay Istvánné

TÁJÉKOZTATÁS

A Nyugdíjas Klubban (Dalmady Győző utca 3-5.) 2011. december 20-án városi véréradást tartunk 13.00–17.00 között. Minden véréradót nagy szeretettel várunk!

Tölgység Attiláné MVK ter. vezető



JUDO DIÁK ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

ÉRMEK és BAJNOKOK



Az év legrangosabb egyéni versenyét rendezték meg Baján a Diák „C” (2001) korosztály részére. A Magyar Judo Szövetség hivatalos országos bajnokságán kiválóan felkészített erős mezőny gyűlt össze. Minden súlycsoport teljes volt, szinte senki sem hiányzott, aki éremre volt esélyes. A nagykőrösiek 8 fővel vettek részt a versenyen, és két fronton is szép sikereket értek el. A 45 kg-os súlycsoportban **Tényi Tamás** három győzelemmel menetelt a döntőig, ahol sajnos vereséget szenvedett, de ezüstérme, fiatal egyesületünk legszebb egyéni eredménye a hivatalos országos bajnokságokon. Nehézsúlyban **Ajtai Richárd** bronzérmes lett és ezzel az eredménnyel – országos diákolimpia II. hely után – házon belül a legsikeresebb versenyzőnk, hiszen kivétel nélkül minden verse-

nyén dobogóra állhatott ebben az évben. Másik sikerkovácsunk **Hajdú Eszter**, aki szintén bronzérmet szerzett a bajnokságon. Kissé csalódás ez az eredmény, mivel egy kirívó bírói tévedés miatt az utolsó pillanatban veszített el egy sorsdöntő mérkőzést, mely – mint utólag kiderült - a körbe verések miatt a bajnoki cím elnyerésével járt volna. Azok is remekül küzdöttek, akiknek nem sikerült dobogóra állniuk. A legkisebb 24 kg-os súlyban **Bíró Nándor Hunor** VII. helyezést ért el. **Danka Dániel** 30 kg-ban nem ért el értékelhető eredményt. Mentségére szóljon, hogy a legerősebb és legtöbb indulót számláló súlycsoportban versenyzett (32 induló), ahol legalább három-négy mérkőzést kell nyernie annak, aki a dobogó közelébe szeretne kerülni. **Csanádi Kornél** a 39 kg-ban

IX. helyezést ért el. Neki több versenyre van szüksége, mivel rutintalansága miatt kétszer is nyert helyzetből veszett, de ennek ellenére előre mutató volt a teljesítménye ugyanúgy, mint **Faragó Dominiké**, aki V. helyezést ért el, valamint **Király Keviné**, aki VII. helyen végzett, úgy, hogy fél kilogramm súlytöbblet miatt a nehézsúlyban volt kénytelen indulni. A nagykőrösiek ezen a versenyen mindösszesen 17 úgynevezett olimpiai pontot szereztek. Ezen a napon még nem volt vége a jó szereplésnek. Az egyéni verseny után rendezték meg a régiós diák csapatok országos bajnokságát. A nagykőrösiek a Dél-Magyarországi Regionális Judo Szövetséghez tartoznak (Bács, Békés, Csongrád, Tolna, Szolnok megye). A lebonyolítás során minden csapat súlycsoportonként állít egy-egy versenyzőt, és amelyik csapat több győzelmet ér el, az a nyertes. Az egyéni eredmények alapján régiós válogatott lett **Tényi Tamás**, **Faragó Dominik** és **Ajtai Richárd**, a lányok közt pedig **Hajdú Eszter**. A fiúk két-két győzelemmel segítették a régiós válogatottat, amely országos bajnok lett az Észak-Dunántúli, a Budapest Régió és a Dél-Dunántúli csapatát megelőzve. A leány csapatversenyen **Hajdú Eszter** egy győzelemmel járult hozzá a Dél-Magyarországi régió II. helyezéséhez. Így az említett fiú diák versenyzőink nyakába egy országos bajnoki címet jelentő aranyérmet, leányversenyzőnk nyakába pedig egy ezüstérmet is akaszthattak. A versenyre történő elutazásban nagy segítséget nyújtott **Pomázi Péter** és **Varga Sándor**. Köszönjük!

KÖRÖS JUDO
E.N.S. 2010 Egyesület
Szakosztály

JÓTÉKONYSÁGI VACSORA A KALOCSA BALÁZS ÓVODÁBAN

A Kalocsa Balázs óvoda Szülői Közössége november 19-én rendezte meg hagyományos jótékonyági vacsoráját. Kezdetnek az óvoda Pitypang gyermektánc együttesének kedves tánca szórakoztatott bennünket, majd Ghyczy Tamás bűvész Mágikus újjak műsora varázsolta el mindenkit. Jókedvünket a belépő mellé kapott pezsgő alapozta meg, a finom töltött húst és tejfölös szeletet a Petőfi iskola konyhafőnökének, Jeszenszky Zoltánnénak, és csapatának köszönhetjük végül Lúdláb torta zárta a menüt. A zenét az idén is a Kiséri zenekar szolgáltatta általános meglepedettségre, amit az is bizonyított, hogy hajnali fél négyig tartott a buli! Ezzel egyik kitűzött célunk, – egy kellemesen eltöltött este – megvalósult! Másik célunk, hogy szebbé, jobbá, tartalmasabbá, egészsé-

gebbé tegyük gyermekeink életét, most úgy valósulhatott meg, hogy a bevételből az óvoda sószerkezetének kialakításához hozzájárultunk. Természetesen, a gyermekek nagy öröme a Mikulás játékokat is hoz a csoportokba. Vendégeink karszalagot kaptak,

Az óvoda szülői és munkatársi közössége, 7 ARANY Egészségház, Anita élelmiszer, Ábrahám Tiborné – Monroe Szalon, Bakos Sándor, Bekő Dóra - Monroe Szalon, Bonduelle, Böbe Butik, CELSIUS, COOP STAR - Kustár u., COOP STAR Szolnoki u., CROWN Magyarország, Csókáserdő Étterem, Edit Cipő, EditeX, Estike élelmiszer, Familia Papír Kft., Farm és Kertkultúra, Fatima Moletti, Fehér-Deák Erzsébet, GOODS MARKET, Gulyás Angéla, Gulyás Élelmiszer, Héjjas - Irodatechnika Kft., HW ZONE Kft., HYUNDAI Berényi Tamás, Járvas Kft., Kis Dénes Pékség, Kis Műszaki, Kisállattartók és Horgászok

Köszönettel: A Kalocsa Balázs Óvoda Szülői Közössége, gyermekei, és munkatársi közössége.

amit biztonsági ór ellenőrzött egész éjjel, zavartalan nyugalomunk érdekében.

A tombolatárgyak sokasága vállalkozók, és a szülők adakozó kedvét dicsérte, amiért ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a következőknek:

Boltja, KOLOR MIX, KON-TIZ 47 Kft., Körös Color Bt., Körösi Kulturális Központ, Körösi Újság, Kriszta Kozmetika, Lipóti Pékség, Livelló Pizzéria, Mesekuckó, Micimackó Játsszóház, MKK TOOLS, Nagy Sütő, OPTIKA TRADE Bt., Oroszlán Gyógyszertár, Papné Héjjas Judit, Papp Elek, Pasta dal Piccoló, Patik Tibor, Pende Print, PERFEKT NET, Pumukli Üzletház, Romhányi Ferenc, Szalay Könyvkiadó, Szűcsné Harsányi Gabriella, Tamási-Varga Pékség, Tappancs Gyermekek magazin, Torma Lászlóné, Zöldség-Gyümölcs - Valkai Zsolt, Zöldség-Gyümölcs -Fehér-Deák Erzsébet



DR. WOLF SÓTERÁPIA

SÓSZOBA a Kalocsa Balázs Napközi Otthonos Óvodában



Novemberben készült el az óvoda alapítványának finanszírozásával és a szülők hozzájárulásával az úgynevezett **sószoba**, mely jól illeszkedik az intézmény egészséges életmódra nevelő programjába. A szoba jó-tékony hatását az idejáró gyermekek használhatják a szülők beleegyezésével, beillesztve a kicsik mindennapos óvodai tevékenységébe.

Dr. Molnár Lajos tüdőgyógyász klinikai oncológus, főorvos szakvéleménye alapján **Dr. Wolf természetes száraz sóterápiája** a különböző légúti betegségek egyik leghatékonyabb és bárki számára elérhető kezelési módszere, melynek mikroklimája pozitív élettani és ez által kedvező gyógyhatással bír az emberi szervezetre, elsősorban a légzőszervekre. A lebegő állapotban lévő só gyógyító hatását már korábban felfedezték, de a betegellátásba csak az utóbbi évek, évtizedek alatt szerezte meg az őt megillető helyet. A sóterápia kapcsán a sóval telített levegő jótékony hatását

használjuk ki. Kedvező hatású súlyos légúti megbetegedésekben, valamint a légúti allergiában szenvedők panaszai csökkennek, illetve megszűnnek, továbbá hatására az asthmásoknál csökken a rohamok száma, azok intenzitása, megszűnik a gyulladás, normalizálódik a légzésfunkció, javul a tüdő oxygen ellátása. Kiválóan alkalmas az immunrendszer erősítésére, az egészséges emberek relaxációs pihenésére, a szellemi frissesség javítására. Dohányosoknál a nicotin, illetve a beszívott füstben lévő egyéb mérgező, akár rákkeltő anyagok károsító hatását is csökkenti.

MEGÚJULT a Kulturális Központ Színháztermének fűtése



Megtörtént a műszaki átadása az Arany János Kulturális Központ fűtőkorszerűítésének, mely során a színházterem fűtését ellátó gőzkazán cseréje valósult meg.

A több mint 8 millió forintos bekerülési költségből megvalósuló beruházás által a tervezői becslés alapján a gőzkazán üzemeltetéséhez képest mintegy 20-25 száza-



lékos energiamegtakarítás érhető el az új kondenzációs kazánok alkalmazásával. Ez előreláthatólag évi több százezer forintos megtakarítást jelent majd a Kulturális Központnak.

Röszöntés



Kilencvenedik születésnapja alkalmából köszöntötte Halasy Istvánnét dr. Czira Szabolcs polgármester és a Polgármesteri Hivatal munkatársa a város közössége nevében. A városvezető átadta a dr. Orbán Viktor miniszterelnök elismerését és jókívánságait tartalmazó emléklapot is, mely a szépkorú polgárok iránti tiszteletet és hálát hivatott kifejezni.

A TERMÉSZET CSODÁI képekben elmesélve



A mi fánk, a mi erdőnk, a mi városunk címmel meghirdetett fotó és képzőművészeti pályázat eredményhirdetéssel egybekötött kiállítás megnyitója, december 9-én 17 órakor volt az Arany János Kulturális Központ aulájában.

A több mint 400 beérkezett alkotást Németh József Pál fes-

tőművész és Szabó Sándor természetfotós értékelte. Ifjúsági I-II., és felnőtt korcsoportokra, illetve az adott kategóriákra bontva 25 fotó, 25 képzőművészeti pályamű kapott elismerő oklevelet, melyeket a művészek nyújtottak át néhány dicséző és biztató szó kíséretében a boldog nyerteseknek.



Tekintse meg képgalériáinkat a www.nagykoros.hu honlapon!

Hatalmas siker övezte AZ IFJÚSÁGI MUSICAL SZÍNHÁZ (Szeleccki Ádám és Társulata) PREMIER ELŐADÁSÁT

Szeleccki Ádám rendezésében mutatták be Nagykörsön **Az átváltozás, avagy Dr. Jekyll és Mr. Hyde esete** című thriller musical darabot, mely teltház-as tömeget vonzott az Arany János Kulturális Központ Színháztermébe. Az óriási sikert arató előadást követően Szeleccki Ádámmal beszélgettünk, aki az Ifjúsági Musical Színházat 2011 júliusában alapította.

ÖH: Hogyan és mennyit készítettek az előadásra?

Szeleccki Ádám: Nyár óta készülünk a darabra, de igazából 2007 óta szeretném megcsinálni, hiszen nagyon nagy hatással volt rám Dr. Jekyll és Mr. Hyde kettős karaktere és a darab mélysége. Heti egyszer próbáltunk, többnyire a színházteremben. Az előadást megelőzően volt a főpróbahetünk kora reggeltől késő estig. A szereplők Nagykörsőről, Ceglédre, Kecskemétre érkeztek, sőt valaki még Szegedről is. Nagyon keményen dolgoztunk, s közben igazi közösséggé értünk. Úgy érzem, bár a társulatom tagjai nagyon fiatalok, mindenki túlmutta a korát, maximálisan azonosult a szerepével, s rengeteget fejlődtek, nemcsak színészi képességeikben, hanem személyiségükben is. Olyan rejtett energiákat, értékeket szabadított fel bennünk az az út, amelyet bejártunk a premier bemutatóig, hogy megcsináltuk azt, ami az elején még szinte lehetetlennek tűnt. Megcsináltuk, s nem akárhogyan. Büszke vagyok rájuk, hogy



a darab mélysége által, a közös cél érdekében szembesülhettek egy olyan énjükkel, ami eddig előttük is rejtve volt.

ÖH: A közönség hatalmas szeretettel fogadta a darabot, de te, mint rendező, hogyan értékelnéd az előadást?

Szeleccki Ádám: Nekem felülmúlta a várakozásaimat. Úgy kalkuláltam, hogy a főpróbahétre áll össze az egész, hiszen akkora már mindenki tudja, hogy mi a dolga. Én már mélységesen elégedett voltam a társulattal a főpróbán is, de az előadáson szembesültem azzal, hogy a próbákon csak 60%-ban teljesítettek ahhoz képest, amit a premieren tapasztaltam. Élesben olyan teljesítményt nyújtottak, ami számomra is meglepetés volt. Jó érzés látni, hogy egy-egy szereplő milyen utat járt be, s hogy men-

nyit fejlődött, változott a próbák során. Valami új dolog született, s örülünk, hogy ezt a közönség is ilyen nagy szeretettel fogadta. Számomra a legfontosabb az alkotói munka, ebben az esetben Dr. Jekyll és Mr. Hyde figurájának hiteles megformálása, és úgy érzem a hatalmas taps, a közönség szeretete kellő visszaigazolása annak, hogy ez megvalósult, s nem hiába dolgoztunk annyit. Elért az üzenet az emberekhez: *Létünk legmélyebb pontjáról is van kiút, remény.*

A műben lévő párhuzamosságot a prostituált lány figurája és Dr. Jekyll neves orvos karaktere mutatja leginkább, hogy míg az előbbi képes felülemelkedni rossz múltján, úgy süllyed látszólag egyre mélyebbre Jekyll, aki végül önmaga elpusztításával tudja csak eltüntetni gonosz énjét, Mr. Hyde-ot.

ÖH: Hol mutatjátok be még ezt a darabot, s milyen terveitek vannak a jövőre nézve?

Szeleccki Ádám: Mindenképpen szeretnénk máshol is bemutatni a darabot. Ha minden igaz, február- március környékén Kecskeméten, az Ifjúsági Otthonban is előadhatjuk, továbbá próbálkozunk Cegléden is. Az előadás sikere, a teltház-as tömeg, a hatalmas taps is arra biztat bennünket, hogy folytassuk a munkánkat, hogy van gyümölcse annak, amit csinálunk. Még nagyon távlati terveink között szerepel, de nagy álmom a *Hair* című musical előadása, ami egy kicsit populárisabb darab. **Bízunk abban, hogy kitartó munkánkat továbbra is ilyen nagy szeretettel fogadják majd.**

Dr. Czira Szabolcs polgármester lapunknak elmondta:

Véleményem szerint egy nagyon színvonalas előadást láthattunk a mai estén, és külön öröm, hogy ezzel egy fiatalokból álló nagykörsői társulat ajándékozott meg minket. Szeleccki Ádáméknak ez volt az első premierjük, melyhez gratulálok és bízom benne, hogy még sok ilyen szép estét szereznek a nagykörsői közönségnek és tehetségüket más településeken is lesz módjuk megmutatni, hiszen ezzel is városunk jó hírnevét öregbítik.

Nyársapát Község Önkormányzata és a Karácsonyi Csillagokért Közalapítvány
2011. december 18-án 17 órától

ismételten megrendezi Nyársapáton a 441-es főút melletti alapítványi parkban

a karácsonyi díszvilágítás lámpagyújtó ünnepségét, melyre nagy tisztelettel meghívjuk.

Kis Miklós polgármester

Dr. Évin Sándor alapítvány elnöke

PROGRAM: *Német Zoltán laser show; Kis Miklós polgármester köszöntője; Egyházak képviselőinek ünnepi gondolatai; Nyársapáti asszony kórus; Rony énekesnő fellépése; Cosombolis együttes; Cool Style90' TSE; Mikulás; Mecsboks együttes; MEGASZTÁROSOKKAL Szeleccki Ádám és Szeleccki Dávid; Tűzijáték – Hang- és fénytechnikát Boros Zoltán biztosítja*